

Strojírenský zkušební ústav, s.p. (Prüfanstalt der Maschinenbauindustrie, s.U.) Produktzertifizierungsstelle Hudcova 424/56b, 621 00 Brno, Tschechische Republik

ZERTIFIKAT

B-30-00423-17

Hersteller:

ATTACK, s.r.o.

Dielenská Kružná 5020, 038 61 Vrútky, Slowakei

Identifikationsnummer:

36404489

Produkte:

Warmwasserkessel für feste Brennstoffe (Holz) mit manueller

Brennstoffzufuhr

Typenbezeichnung:

ATTACK DPX ... STANDARD ATTACK DPX ... PROFI

ATTACK DPX ... LAMBDA

Varianten:

siehe Seite 2

Bei diesen Produkten wurde die Zertifizierung im Sinne des § 10 Gesetz 22/1997 Slg., über technische Anforderungen an Produkte und über die Änderung einiger Gesetze, in der Fassung der späteren Änderungen und Ergänzungen, durchgeführt. Die Prüfanstalt der Maschinenbauindustrie, s.U. (SZU), bescheinigt mit diesem Zertifikat, dass bei den Prüflingen der gegenständlichen Produkte die Konformität ihrer Eigenschaften mit den anwendbaren Anforderungen von

ČSN EN 303-5:2013, ČSN 06 1008:1997, ČSN EN 60335-1 ed.3:2012, ČSN EN 60335-2-102:2007, ČSN EN 62233:2008 und Regierungsverordnung 272/2011 Slg.

festgestellt wurde. Die Erfüllung dieser Anforderungen gilt als Erfüllung der Grundanforderungen der Regierungsverordnung 163/2002 Slg., in der Fassung der Regierungsverordnung 312/2005 Slg. und der Regierungsverordnung 215/2016 Slg.

Das Zertifikat wurde auf der Grundlage des durch die SZU ausgestellten Abschlussprotokolls über die Ersttypenprüfung des Produktes 30-13403 vom 2017-04-20 erteilt. Die Gültigkeitsdauer des Zertifikats ist durch die Gültigkeitsdauer des Abschlussprotokolls über die Ersttypenprüfung des Produktes eingeschränkt, d.h. bis 2019-04-30.

Verwendetes Zertifizierungsprogramm: Regierungsverordnung 163/2002 Sb., § 7.

Die Regeln für die Verfügung über das Zertifikat sind auf der Seite 2 aufgeführt.

Brno, 2017-04-20

Dipl.-Ing. Tomáš Hruška Direktor

B-30-00423-17, Seite 1 (2)

Strojírenský zkušební ústav, s.p., Hudcova 424/56b, 621 00 Brno, Česká republika Engineering Test Institute, public enterprise, Hudcova 424/56b, 621 00 Brno, Czech Republic

www.szutest.cz



Typen- und Variantenspezifikation:

Kessel-Typenbezeichnung	Bauart	Nennwärmeleistung [kW]
ATTACK DPX 15	STANDARD	15
	PROFI	
	LAMBDA	
ATTACK DPX 25	STANDARD	25
	PROFI	
	LAMBDA	
ATTACK DPX 30	STANDARD	30
	PROFI	
	LAMBDA	
ATTACK DPX 35	STANDARD	35
	PROFI	
	LAMBDA	
ATTACK DPX 40	STANDARD	40
	PROFI	
	LAMBDA	
ATTACK DPX 45	STANDARD	45
	PROFI	
	LAMBDA	

REGELN FÜR DIE VERFÜGUNG ÜBER DAS ZERTIFIKAT:

Das Zertifikat kann für Zwecke des Inverkehrbringens der Produkte nur unter der Voraussetzung genutzt werden, dass sich die auf der Seite 1 genannten Normdokumente nicht verändert haben. Bei der Änderung oder Herausgabe neuer harmonisierten oder bestimmten Normen mit Bezug auf die zertifizierten Produkte muss die Anwendbarkeit des Zertifikats überprüft werden.

Das Zertifikat darf nur als Zertifikat für die auf den Seiten 1 und 2 spezifizierten Produkte angewendet werden. Dies gilt auch für die Anwendung in Werbe- und kommerziellen Unterlagen. Unberechtigte oder irreführende Verwendung des Zertifikats kann bestraft werden (§ 19 Gesetz 22/1997 Slg. über technische Anforderungen an Produkte, in der Fassung späterer Änderungen oder Ergänzungen).

Es ist untersagt die Angaben im Zertifikat zu ändern, zu ergänzen oder zu überschreiben.

Das Zertifikat kann nicht als Zertifikat für Produkte angewendet werden, bei denen ohne die Zustimmung der SZU eine Änderung vorgenommen wurde, die die Konformität mit den auf Seite 1 spezifizierten technischen Anforderungen beeinflusst.

